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Tale Bac Pro Sciences physiques Acoustique 2 

Rappel : Période et fréquence d'un son Fizziq 
 

Nom : …………………………………........................... 

Classe : …………………………... 

Date : ………...……………………..... 

Compétence 1 2 3 4  

 

S'approprier      

Analyser / Raisonner      

Réaliser      

Valider      

Communiquer      

 

Rappel 2nde  

Période et fréquence 

La période d'une onde, notée T et exprimée en seconde (s), est l'intervalle de temps séparant deux points identiques et 

successifs de l'onde. 

La fréquence d'une onde, notée f et exprimée en Hertz (Hz), est le nombre de 

périodes qui se déroulent en 1 seconde :   
 

 
 

Calculer la période T (en s) et la fréquence f (en Hz) de l'onde sonore ci-contre. 

............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................. 

.......................................................................................................... 

 

Application Fizziq  Mesure d'une période et calcul de la fréquence 

1 
 Installer l'application Fizziq 

 Ouvrir l'application  
On naviguera sur ces 3 pages : Cahier, Mesures, Outils 

2  Dans Mesures, choisir Microphone puis Amplitude 

    

3  Dans Outils, choisir la Bibliothèque de sons 

 

4 
 Choisir le son nommé 680 Hz puis appuyer sur Play 

               (le son est émis) 

 

5 

 Dans Mesures, appuyer sur le rond rouge afin d'enregistrer 

le signal 

 Dans Outils, stopper le son 
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 Aller dans Cahier dans lequel se trouve l'enregistrement 

 La date peut être remplacée par un titre : 680 Hz 

 Appuie long sur le graphique afin d'afficher le réticule. 

             (il permet des lectures graphiques) 

 Déplacer le réticule afin de relever deux mesures de 

temps permettant de calculer la période T. 

Mesures: 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

Calcul de la période T (en ms puis en s): 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

Calcul de la fréquence f (en Hz): 

................................................................................................................... 

...................................................................................................................  

 

Activité  Les instruments de musique 

Renouveler les mêmes mesures afin de déterminer la période T et la fréquence f des sons ci-dessous puis déterminer la note 

correspondante à l'aide du tableau de notes. 

Flute 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

Guitare 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

Hautbois 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................... 
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